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〈２学期の活動予定のご案内〉 浜松市立神久呂小学校

２学期　学習支援活動予定

支援内容 学年 教科

昔遊び（こま、お手玉等）の支援 １年 生活
町探検活動の支援 ２年 生活
地域の高齢者との交流 ４年 総合
ミシンの扱い 補助 5・6年 家庭
調理実習支援 ６年 家庭
仕事について紹介・講話・アンケート回答 等 6年 総合

はじめは不安ですよね・・・でも大丈夫！！

地域・保護者のみなさんの知識や経験を、学校の様々な活動で必要としています。

お力を貸していただけませんか？

少しでも「やってみようかなぁ？」と思ってもらえたら嬉しいです。

             具体的な支援活動内容と正式な募集案内は、２学期に順次お知らせします。

　　学校運営協議会については、学校ホームページの［コミュニティ・スクール］にて

　　会議録を公開していますので、是非御覧ください。

・・・ん？？どういうこと！？
保護者がやれるの？

でも、出来るか

不安だなぁ…

来てくれたらうれしいな♪ 待ってまーす！！

できる人が できる時に 無理なく楽しく

「地域とともにある学校」
をめざす取り組みです。

学校運営協議会で地域の声を学校に届けること・学校支

援コーディネーターが地域の方々と学校をつなぐことで、

学校での学びが充実したものになるとともに、地域の

つながりを感じられるようになります。

コミュニティ・

スクールって

どういうこと？

え！？誰でも出来るの？

支援者を募集するお知らせです。



コミスク

○ 学校運営協議会委員と学校支援コーディネーターに地域の人材が

配置されます。

○ 子供たちの育成を学校任せにせず、地域が当事者意識をもって学

校教育に関わっていく連携体制を築いていきます。

○ 学校の先生の転任による教育環境への影響を抑えられます。

今までと何が変わるのかな？

○ 手厚いサポートに、心より御礼申し上げます。

神久呂地区では、地域や保護者の皆様の御理解と御協力のおかげで、

地区の特色を活用した授業が行われ、子供たちの教育環境がより良

いものになっていました。

○ 今後は、コーディネーターを介して活動の連絡をいたします。

変わらぬ御支援を賜りたく、何卒お願い申し上げます。

どんな支援をするの？

○ 皆様に学習支援などに御参加いただくことで、子供たちと関わる

楽しさや温かさを体感し、学校を身近なものに感じてもらえるよ

うな機会を増やしていきます。

○ 当面は、例年と同様の授業支援や校外学習の付き添いなどの支援

募集をします。軌道に乗ってきましたら、多様な支援内容に取り

組んでいきたいと考えています。

誰でもできるのかな･･･

○ 今までは、その授業の学年の保護者を対象に募集をしていました。

○ 今後は、全学年の保護者や地域の方々に御案内します。その中で

取り組みやすいものがありましたら、

御参加をお待ちしています。

できる人が できる時に 無理なく楽しく

コミスク

今までも学校へのサポートをしていたと思うけど･･･

コミスク

コミスク


